MILANTAY S.A.

BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2007

ACTIVOS CORRIENTE

Caja - Bancos

10.000,00

ACTIVOS FIJOS

TOTAL DEL ACTIVO

\$ 10.000,00

PASIVOS

CORRIENTE

PRESTAMOS ACCIONISTAS

9.200,00

TOTAL DEL PASIVO

9.200,00

PATRIMONIO NETO

\$ 800,00

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO

\$ 10.000,00

GERENTE GENERAL

CONTADORA

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: 0992239034001 MYLANTAY S.A. **RAZON SOCIAL:**

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

MACIAS PANCHANA JACINTO GABRIEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

17/01/2002

FEC. CONSTITUCION:

17/01/2002

FEC. INSCRIPCION:

08/05/2002 .

FEC. ACTUALIZACION:

19/09/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE LIBROS

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Número: S/N Edificio: CENTRO COMERCIAL ALBAN BORJA Oficina: 58-A Kilómetro: 2.5 Referencia ubicación: FRENTE AL COLEGIO VEINTIOCHO DE MAYO Telefono Domicilio: 042201980

OBLIGACIONES TRIBLITARIAS

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

FIRMA DEL CONTRIBUTEN

ABIERTOS:

CERRADOS: ñ

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

GUAYAGUILIAY. FRANCISCO DE Usuario: OKCV150905

ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO (WTC).

Feche y hora: 19/09/2006 01:09:52

Units Elegran Corosado V.

Pagina 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992239034001

RAZON'SOCIAL:

MYLANTAY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

100

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 08/05/2002

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PAPELERIA EN GENERAL

VENTA AL POR MAYOR DE LIBROS

VENTA AL POR MAYOR DE REVISTAS

VENTA AL POR MAYOR DE PERIODICOS

VENTA AL POR MAYOR DE SUMINISTROS DE OFICINA

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Número: S/N Edificio: CENTRO COMERCIAL ALBAN BORJA Oficina: 58-A Kilómetro: 2,5 Telefono Domicilio: 042201980

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: QKCV150905

Luger de emisión:

GUAYAQUILIAV. FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO (WTC). Fecha y hore: 19/09/2006 01:09:52

Comér Rhayraca Como Categos do Socildo do tandos informas UJORAL SUR

ELAS TIME